
  

 

 
 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

23 січня  2018 року                        Баштанка                                             №12      

 

Про покладання обов’язків з реєстрації/ 

зняття з реєстрації місця проживання/ 

перебування громадян, що проживають 

у селах Баштанської ОТГ, та вчинення 

нотаріальних дій 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання 

в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 р. № 207 «Про 

затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі 

органами реєстрації інформацій до Єдиного державного демографічного 

реєстру», статті 37 Закону України «Про нотаріат» виконавчий комітет міської 

ради  

 
 

В И Р І Ш И В : 

   

 1. Покласти обов’язки з ведення реєстрації/зняття з реєстрації місця 

проживання/перебування громадян, що проживають у селах Баштанської ОТГ, у 

тому числі по територіях: 

 Добренського територіального органу виконавчого комітету міської ради 

на Шелест Наталю Володимирівну, спеціаліста І категорії – помічника 

т.в.о.старости с.Добре; 

 Новоєгорівського територіального органу виконавчого комітету міської 

ради на Нижник Наталію Борисівну, спеціаліста І категорії-помічника 

старости с.Новоєгорівка; 

  Новоіванівського територіального органу виконавчого комітету міської 

ради на Кривенко Олену Анатоліївну, спеціаліста І категорії-помічника 

т.в.о.старости с.Новоіванівка; 

 Новопавлівського  територіального органу виконавчого комітету міської 

ради на Моцаченко Надію Василівну, спеціаліста І категорії-помічника 

т.в.о.старости с Новопавлівка; 



 Новосергіївського територіального органу виконавчого комітету міської 

ради на Буц Наталю Віталіївну, спеціаліста І категорії-помічника т.в.о. 

старости с.Новосергіївка; 

 Пісківського територіального органу виконавчого комітету міської ради 

на Стовбу Надію Олександрівну, спеціаліста І категорії-помічника т.в.о. 

старости Піски; 

 Плющівського територіального органу виконавчого комітету міської ради 

на Заливчу Валентину Іванівну, спеціаліста І категорії-помічника 

т.в.ор.старости с. Плющівка; 

 Христофорівського територіального органу виконавчого комітету міської 

ради на Хруставку Ларису Володимирівну, спеціаліста І категорії-помічника 

т.в.о.старости с.Христофоріфвка; 

 Явкинського територіального органу виконавчого комітету міської ради 

на Волович Емму Олександрівну, спеціаліста І категорії-помічника 

т.в.о.старости с.Явкине.  

        2. Уповноважити вищезазначених посадових осіб: 

1) Вести прийом громадян з питань реєстрації, зняття з  реєстрації місце 

проживання, перебування осіб, відповідно до встановленого графіку; 

2) Формувати та вести реєстр територіальної громади (у межах 

територіального органу виконавчого комітету міської ради) відповідно до 

Закону;  

3) Здійснювати державну реєстрацію та зняття з реєстрації місця 

проживання, перебування осіб відповідно до Закону; 

4) Здійснювати передачу інформації та/або внесення у встановленому 

Законом порядку відомостей про реєстрацію та зняття з реєстрації місця 

проживання, перебування до Єдиного державного демографічного реєстру; 
 

       3. Покласти на спеціалістів І категорії – помічників т.в.о. старост та 

старосту села Новоєгорівка проведення нотаріальних дій, що вчиняться 

посадовими особами органів місцевого самоврядування відповідно до статті 37 

Закону України «Про нотаріат» на період відсутності т.в.о. старост та старости 

села Новоєгорівка (тимчасова непрацездатність, відпустка, відрядження тощо). 

 

4. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

міської ради від 27 грудня 2017 року № 234 «Про покладання обов’язків з 

реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування громадян, що 

проживають у селах Баштанської ОТГ, та вчинення нотаріальних дій». 
  

      5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами 

виконавчого комітету Кононенко Л.А. та начальника відділу державної 

реєстрації виконавчого комітету Баштанської міської ради Черненка О.О.     
 

 
 

Міський голова     І.В. Рубський 


